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Да ли размишљате о миокардитису (запаљење срчаног мишића), о безброј смрти? Шта
мислите о младим људима који падају мртви од срчаног удара сваки дан, само су нека од
питања која су му постављена.

  

  

Генерални директор Фајзера Алберт Бурла доживео је непријатност у Давосу када га је
окружила група новинара у жељи да сазна да ли је прећуткивао информације,
манипулисао подацима и бесрамно зарадио на вакцинама против ковида 19.

  

Новинарске екипе су, наиме, на Светском економском форуму који се одржава у
Швајцарској од 16. до 20. јануара, наишле на ЦЕО компаније Фајзер и засуле га
питањима.

  

"Када сте сазнали да вакцине не заустављају преношење вируса? Колико сте дуго то
знали, а да нисте рекли јавно? Сада знамо да вакцине не заустављају трансмисију, али
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зашто сте то држали у тајности? Рекли сте да су 100 одсто ефикасне, затим 90, па 80,
па 70 одсто. Али сада знамо да вакцине не заустављају даље преношење, зашто сте то
држали у тајности", само су нека од многобројних питања новинара за Бурлу, који је у
пратњи својих асистената, а касније и обезбеђења, наставио да хода и гледа испред
себе.

  

Он није одговорио на питања новинара, већ је у једном моменту кратко одговорио:
"Хвала вам много" и спустио поглед на земљу.

  

Међутим, новинари су наставили.

  

"Да ли је време да се извините свету, да исплатите одштету државама које су дале
новац за вакцине које не раде? Зар вас није срамота због онога што сте радили
претходних неколико година? Да ли сте поносни на то? Какав је осећај ходати улицом
као милионер на грбачи обичних људи из Аустралије, Енглеске и Канаде? Шта мислите о
својој јахти, о приватном авиону, да ли размишљате о сопственој одговорности, о
миокардитису (запаљење срчаног мишића), о безброј смрти? Шта мислите о младим
људима који падају мртви од срчаног удара сваки дан", питали су новинари.

  
  

Nastavak. pic.twitter.com/5upd0eusBI

  — Deni Arsic (@fanijela) January 19, 2023    

Када су наишли на зид ћутања, није им било јасно им директор Фајзера не одговара, на
ова, како кажу, основна питања.

  

"Мислите ли да ћете бити гоњени за криминал, чији сте очигледно, били део? Колико сте
новца лично зарадили на вакцинама? Колико бустера ће бити потребно да људи приме
да бисте били финансијски задовољни", наставили су да га питају новинари.

  

Вакцина против корона вируса од свог настанка изазива полемику и поделу у светској
јавности. Да је клупко кренуло да се одмотава било је јасно крајем децембра прошле
године када је милијардер Илон Маск и нови власник Твитера рекао да ће се "много тога
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открити како Ентони Фаучи буде губио моћ".

  

Подсетимо, међу 550.000 људи старијих од 65 година који су вакцинисани и потом
примили бивалентни бустер компаније Фајзер, њих 130 доживело је мождани удар у
прве три недеље након вакцинације.

  

  

Такође, недавно отворени "Твитер фајлови" показали су да су представници Фајзера
учествовали у цензури на овој друштвеној платформи, те да су крили да је природни
имунитет стечен инфекцијом од ковида далеко супериорнији од имунизације вакцином.
Маск је на својој платформи написао "Оптужите-Фаучија", и најавио објављивање
доказа о цензури информација у вези са пандемијом.

  

Компанија Фајзер је у новембру 2021. године објавила како им је приход скочио за
невероватних 134 одсто и у трећем кварталу фискалне 2021. достигао 24,1 милијарду
долара.

  

(РТ)
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